

炒股交易大厅成“银发俱乐部”

多数老人只图“找乐子”

本报10月19日讯 (记者 刘海蒙)进入十月份以来,股指一个劲地往上窜,沉寂了许久的股市又重新热闹起来。记者近日走访了市区多家证券交易所发现,不少交易所内老年人扎堆炒股,而多数老人炒股只是为打发时间,赚钱的并不多。

19日下午,记者来到位于市区沂蒙路中段一证券交

易大厅,大厅内到处都可以看到“银发族”的身影。看着全线飘红的大盘,许多老人脸上都露出了微笑,但也有个别老人似乎并不关心大盘的走势,聚精会神地坐着象棋。“我们没有进行详细的统计,但就我的观察来看,每天来交易大厅‘上班’的股民中,60岁以上的老年人,至少占了三成以上。”该证券公司一工作人员

这样告诉记者。

越来越多的老年人热衷炒股,战果又如何呢?记者在证券交易大厅里随机采访了几位“银发”股民,除了几位老太太直言炒股是为“赚点买菜钱”外,大部分都表示不指望赚什么钱,最近几年在股市中的总体情况是亏钱的。

“我现在每天9点准时到

交易大厅等开盘,下午3点回家,就和上班一样的。”家住临沂人民广场附近,刚退休三年的股民老张说。在采访中,许多老人都表示他们之所以在退休后选择炒股,不是因为喜欢股票,而是因为交易大厅是一个好“去处”。炒股主要是为了消遣,打发时间,这也是老年人过老年生活的一种方式。

财经快讯>>

临沂中行“牵手”临沂联通

本报10月19日讯

(通讯员 王超 记者 魏玉娜)近日,中国银行临沂分行与中国联通临沂市分公司举行战略合作签约仪式。中行临沂分行赵勇行长、联通临沂分公司张权总经理分别代表双方签署了《战略合作协议》。

根据协议,中行临沂分行将依托自身强大的资金、

业务、科技和人才优势,在巩固现有业务合作的基础上,继续为中国联通临沂分公司的快速健康发展提供多角度、全方位和优质高效的金融服务;联通临沂分公司也将联合中行临沂分行重点推进在手机银行、移动支付领域、电子商务环境建设及相关增值应用领域的探索与合作。

前三季度贷款余额达1512亿

本报10月19日讯

(通讯员 闫景民 刘艺 记者 魏玉娜)据悉,今年前三季度,临沂市本外币各项贷款余额1512亿元,较年初增加209亿元,实现全年信贷计划的91%。

据人行临沂市中心支

行工作人员介绍,在严格控制政府融资平台贷款和房地产行业信贷政策出现较大变化情况下,金融运行保持了对经济社会发展的必要支持力度,实体经济贷款增量同比多增17亿元。

临沂企业市场融资37亿

本报10月19日讯

(通讯员 景民 刘艺 记者 玉娜)记者从人民银行临沂市中心支行获悉,前三季度,临沂市企业通过上市和发债,直接融资37亿元。

金正大于2010年9月8日顺利登陆深圳中小板,融资15亿元。沂水县鲁兴钛业、龙岗旅游集团分别在天津股权交易所、美国纽约

证券交易所上市,宏艺科技等公司上市工作顺利推进。继市城市建设投资公司成功发行10亿元城投债后,投资发展公司发债项目也在运作中。浦发银行承销的莒南县2亿元中小企业集合债券,评级机构已进场。中国建设银行与临矿集团正式签约,在全国银行间市场发行10亿元中期票据。



保暖品热销

19日下午,人民广场附近一家超市内,市民在争相购买特价保暖内衣。随着天气转凉,保暖用品成为各商场、超市的促销热点。

记者 廖杰 摄